
  )ياعداد تصادف (۲ يه سازيشب
  

  :يخواص اعداد تصادف
  : داشته باشديت آماريد دو خاصي بايهر دنباله از اعداد تصادف

 .داشته باشد) ۰و۱(در فاصلة وسته يکنواخت پيع يتوز .۱

 .اعضاء دنباله مستقل از هم باشند .۲

د هر ي تولي و مشخص برايک روش قطعيرا استفاده از يز.  نامندي ميد شده را شبه تصادفي توليمعمولا اعداد تصادف
ن ي آن است که در بالاتريد اعداد تصادفيهدف هر روش تول.  بردين مي را از بي بودن واقعيدنباله، امکان بالقوة تصادف

  . کنواخت را داشته باشديع يت استقلال و توزيحد ممکن دو خاص
  

  :دي توليروش ها
 . يان مربعيروش م .۱

  .ک هستهيشروع با  .۱-۱
 . رساندن هسته۲به توان  .۱-۲

 . عدد حاصليانيانتخاب ارقام م .۱-۳

 .دي رساندن عدد جد۲به توان  .۱-۴

 . عدد حاصليانيانتخاب ارقام م .۱-۵

۱-۶. ... 

. افتي، دنباله به سرعت خاتمه خواهد يانين روش آن است که اولا با ظهور صفر در سمت چپ ارقام مياشکال ا
  .ن کند وجود ندارديتم را تضميورد هسته که عملکرد مطلوب الگي تولي برايا قاعدة ساده ايثان
  

 . يان ضربيروش م .۲

  .شروع با دو هسته .۲-۱
 .ضرب کردن دو هسته در هم .۲-۲

 . عدد حاصليانيانتخاب ارقام م .۲-۳

 .ديضرب کردن هسته دوم در عدد جد .۲-۴

 . عدد حاصليانيانتخاب ارقام م .۲-۵

۲-۶. ... 

. افتيسرعت خاتمه خواهد ، دنباله به يانين روش آن است که اولا با ظهور صفر در سمت چپ ارقام مياشکال ا
 هرچند نسبت .ن کند وجود ندارديتم را تضميکه عملکرد مطلوب الگورها د هسته ي تولي برايا قاعدة ساده ايثان

  . آن کمتر استيدگي شانس از هم پاشيان مربعيبه روش م



 . روش مضرب ثابت .۳

ک عدد ثابت به عنوان مضرب که در تمام مراحل ثابت خواهد يک هسته و ي با استفاده از يان ضربيه روش ميشب
  . بود
 .ضرب کردن هسته و عدد ثابت در هم .۳-۱

 . عدد حاصليانيانتخاب ارقام م .۳-۲

 .ديضرب کردن عدد ثابت در عدد جد .۳-۳

 . عدد حاصليانيانتخاب ارقام م .۳-۴

۳-۵. ... 

  
 . ي جمعيروش همنهشت .۴

 مانند  يي تا nک دنبالة ين روش يا.  ارد دي به عمل ضرب سرعت قابل توجهيازي نين روش به علت بيا
nXXX ,...,, ,,..., يعنيه دنباله يافت کرده و بقي را در21 321 +++ nnn XXXد ياساس تول.  کنديد مي را تول

  :عبارتست از رابطة 
,...2,1,mod)( 1 ++=+≡ −− nnimXXX niii  

  
 . شوديمشخص م) ... و ۱۰۰۰، ۱۰۰, ۱۰( تعداد اعشار مورد نظر ي بر مبناmمعمولا مقدار 

 
  

 . ي خطي همنهشتيروش مولد ها .۵

 رابطه ي و بر مبناmمانه ي، و پc  و a، و اعداد ثابت ) X0( ک هسته ين روش دنباله مورد نظر با استفاده از يدر ا
  :د خواهد شدير توليز

,...2,1,mod)( 1 =+≡ − imcaXX ii  
  .خواهد بودار مناسب ين روش بسي اc و aر هسته، ي مقاديد تصادفيدر صورت تول

  
 . ختهي و آمي ضربي همنهشتيروش مولد ها .۶

  . استفاده نمود۲ از يي برابر توانهاmز در نظر گرفتن ي فوق و ني توان از روشهاينان مي اطميبرا
  

  :نکته
 K_Sع با آزمون يکنواخت بودن توزياولا  .  بودن دنباله دو کار لازم استينان از تصادفي اطميبرا

  . آزمون شود  Run Test د با يب تولي بودن ترتيدفا تصايثان. آزمون شود


